
Alsó-Ausztriai tartományi kiállítás 2011 
Hódítsd meg és fedezd fel 
 

Carnuntum, az egykori római város 
2011. április 16. – 2011- november 15. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
„Hódítsd meg és fedezd fel“, címszavak, amelyek a történelmet alakították, és amelyek egészen 
különlegesen illenek az egykori római város, Carnuntum régiójára. Egy olyan régióban, ahol a kultúra, 
a történelem és a természet lenyűgöző és egyedülálló egységben találkozik. 
 
Míg a Hainburgi kultúragyár szemléletesen bemutatja a hódítók és felfedezők évezredes 
tevékenységének és alkotó munkálkodásának alapjait, a másik két helyszín, Petronell-Carnuntum és 
Bad Deutsch-Altenburg a rómaiak példáján azt mutatja meg – pars pro toto – , hogy zajlott a 
meghódított területek biztosítása, védelme, és hogyan vezettek a felfedezések és feltalálások egy 
lüktető civilizáció keletkezéséhez. 
 
A látogatókat különleges kiállítási élmény várja számos látnivalóval: a tartományi bemutatóra például 
eredetihez hűen újjáépül egy római fürdő. 
 
Éljen át egy semmivel össze nem hasonlítható időutazást a 2011. évi Alsó-Ausztriai tartományi 
kiállításon, és engedje meg, hogy egyéni élményprogramot állítsunk össze Önnek! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
Kiállítási helyszínek  
 
Hainburgi Kultúragyár 
A Hainburgi kultúragyár, az egykori k.u.k. dohánygyár, 
közvetlenül a Duna mellett található. A látványos üvegezett 
teraszról nyílik az egyik legszebb kilátás a Duna-Auen 
Nemzeti Parkra. 
 
A hódítók fölfedeznek. Felfedeznek országokat, ismeretlen 
embereket és kultúrákat. A kultúragyárban a fő kiállítás több 
mint 1200 m2-en mutatja meg az alapokat a hódítás és 
felfedezés megértéséhez. A kiállítás témái a népvándorlástól 
és a gyarmatosítástól egészen az osztrák felfedezők híres kutatóútjaiig terjednek.  
 
Petronell-Carnuntumi szabadtéri múzeum 
Az új látogatóközpont alkotja a kiállítás bejárati részét a 
Petronell-i szabadtéri múzeumban. Helyreállított temetkezési út 
vezet egy római körsír rekonstrukciójához.  
 
A szabadterületen Carnuntum 12 méter hosszú, 1:300 léptékű 
háromdimenziós modellje várja Önöket, ami szemlélteti a római 
település hihetetlen kiterjedését.  
 
További különleges látnivaló egy római fürdő modellszerű teljes rekonstrukciója. Az antik 
fürdőlétesítmény lenyűgöző méretei, az igényes kialakítás és a fejlett fűtési és vízellátási technika 
tanúsítja a kereken 1800 évvel ezelőtti Carnuntum civilizációs színvonalát.  
 
Carnuntinum Múzeum (Bad Deutsch-Altenburg) 
A rómaiakhoz tett időutazás egyik csúcspontja a látogatás Ausztria 
legnagyobb római múzeumában, a Carnuntinum Múzeumban, 
amelyet Ferenc József császár 1904-ben nyitott meg. 
 
Itt két szinten egyedülálló, aprólékos munkával restaurált leleteket 
csodálhatunk meg az antik Carnuntumból. Az újonnan kialakított 
kiállítás lenyűgöző leletek alapján a „vallás és kultuszok” súlyponti 
témát világítja meg. Virtuális rekonstrukciók, rövidfilmek és képi 
ábrázolások nyújtanak szórakoztató és informatív benyomást a 
rómaiak kultikus szokásairól. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
CSOPORTPROGRAMOK   
 
Hódítsd meg és fedezd fel 
Túravezetés a 2011. évi tartományi kiállításon 
 
A 2011. évi tartományi kiállítás három helyszínén – Hainburgi 
Kultúragyár, Petronell-Carnuntum szabadtéri múzeum és a 
deutsch-Altenburgi Carnuntinum múzeum) – Önök páratlan 
időutazást élhetnek át. Számos különlegesség, így egy római 
fürdő eredethű rekonstrukciója, Carnuntum 12 m hosszú 
háromdimenziós modellje és az aprólékos munkával restaurált 
antik leletek, különleges kiállítási élményt ígérnek. 
 
Ár személyenként: 10,50 € 
 
Az árban foglalt szolgáltatások: 

• Túravezetés a 2011. évi „Hódítsd meg és fedezd fel“ tartományi kiállításon (1 óra) a Petronell 
szabadtéri múzeumban 

• A többi helyszín: Carnuntinum múzeum (Bad Deutsch Altenburg) és a Hainburgi Kultúragyár 
meglátogatása 

Minimális létszám: 15 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
CSOPORTPROGRAMOK   
 
A római tábortól a nemzeti parkig 
Tartományi kiállítás 2011 & schlossORTH Nemzetipark-Centrum 
 
Kereken 2000 évvel ezelőtt a borostyán- és a limesút 
metszéspontjánál Carnuntum létrejöttével ütött az egyik 
legjelentősebb római metropolis születésének órája. 
Napjainkban a Duna-Auen Nemzeti Park Európa egyik utolsó 
nagy ártéri területeinek egyikét védi.  
 
Élje meg a római életet és a római történelmet, érdekfeszítő 
feldolgozásban és szakértő előadásban a Carnuntum 
Régészeti Parkban. Látogassa meg a 2011. évi tartományi 
kiállítás három helyszínét: a Hainburgi Kultúragyárat, a Petronell-Carnuntum szabadtéri múzeumot és 
a deutsch-Altenburgi Carnuntinum múzeumot.  
 
Délben Apicius eredeti receptjei szerinti kulináris örömökben részesül. Ezután elmerül a Duna-Auen 
nemzeti park világába: a schlossORTH Nemzeti Park-Centrumban megismeri a Duna-Auen izgalmas 
perspektíváit, a Kastélysziget ártéri erdő élményterületén pedig testközelben megfigyelheti az ártéri táj 
jellemző állatait, így a mocsári teknősöket és társaikat. 
 
Egyösszegű ár személyenként: 39,00 € 
 
Az árban foglalt szolgáltatások: 

• Túravezetés a 2011. évi „Hódítsd meg és fedezd fel“ tartományi kiállításon  (1 óra) a Petronell 
szabadtéri múzeumban 

• A további helyszínek: Carnuntinum múzeum (Bad Deutsch Altenburg) és Hainburgi 
kultúragyár meglátogatása 

• 3-fogásos Carnuntum-menü eredeti római receptek szerint  
• Túravezetés a Nemzetipark-Centrumon és a kastélyszigeten át (3 óra) 

Minimális létszám: 15 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
CSOPORTPROGRAMOK   
 
A rómaiak és a Habsburgok nyomdokain 
Tartományi kiállítás 2011 & Hof-i Császári kastély 
 
Izgalmas időutazás a carnuntumi rómaiaktól a Habsburgokig, a pompás Hof-i kastélyban! 
 
A Tartományi Kiállítás 2011 meglátogatása a látnivalók 
nagy számával, mint a római fürdő eredetihez hű 
rekonstrukciója, Carnuntum 12 méteres háromdimenziós 
modellje és a rendkívüli aprólékos munkával restaurált 
antik leletek, különleges kiállítási élményt ígérnek. 
Fedezze fel az antik élet rég elfeledett nyomait, és 
csodálja meg, milyen fejlett volt már a rómaiak kultúrája! 
 
A 3-fogásos ebéd után a pompás Hof-i kastély a barokk 
életöröm varázslatos világában köszönti Önöket. A 
Habsburgok egykori kúriája napjainkban a barokk 
elbűvölő világába vezető élménydús időutazások hangulatos színpadaként mutatkozik be. A főúri 
kastély, a művészi kialakítású teraszos kert és a nyugalmas major minden fajta kedves állattal olyan 
együttessé olvad össze, amiben egyedülálló módon kapcsolódik a nagyúri pompa és a vidékies 
nyugalom.  
 
Egyösszegű ár személyenként:    39,00   € 
 
Az árban foglalt szolgáltatások: 
 

• Túravezetés a 2011. évi „Hódítsd meg és fedezd fel“ tartományi kiállításon (1 óra) a Hainburgi 
Kultúragyárban 

• A további helyszínek: Carnuntinum Múzeum (Bad Deutsch Altenburg) és a Petronell-
Carnuntum szabadtéri múzeum meglátogatása 

• 3-fogásos ebéd 
• Belépés és „Barokk fejedelmi élet“ túravezetés (1 óra) a Hof-i császári kastélyban 

 
Minimális létszám: 15 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
CSOPORTPROGRAMOK   
 
A rómaiak és a bor 
Tartományi kiállítás 2011 & Villa Vinum & Este egy zöldvendéglőben 
 
Izgalmas és szórakoztató bepillantás a rómaiak életébe és legkedvesebb italukba!  
 
Látogassa meg a Tartományi Kiállítás 2011 három színhelyét: a 
Hainburg-i Kultúragyárat, a Petronell-Carnuntum-i szabadtéri 
múzeumot és a Deutsch-Altenburgi Carnuntinum múzeumot. 
Örüljön a különleges kiállítási élménynek a sok-sok látnivalóval, 
mint például a római fürdő eredetihez hű rekonstrukciója. 
 
A jó ebéd után folytatódik a program a Villa Vinum felé, ahol Önt a 
pinceromatika és a korszerű borkészítés egyedülálló ötvözete 
várja! Élje meg, milyen szórakoztató is tud lenne a borok ismerete, 
a történelem és a kultúra. A nap a Carnuntum-i bortermelő régió egyik kiskocsmájában ér véget: az 
érdekes pincelátogatást követően Önök megkóstolják a régió csúcsborait, és eredeti ősi pince-
uzsonnát élveznek. 
 
Egyösszegű ár személyenként: 50,00 € 
 
Az árban foglalt szolgáltatások: 

• Túravezetés a 2011. évi „Hódítsd meg és fedezd fel“ tartományi kiállításon  (1 óra) a Bad 
Deutsch-Altenburg-i Carnuntinum múzeumban 

• A további helyszínek: a Petronell-Carnuntum-i szabadtéri műzeum és a Hainburg-i Kultúragyár 
meglátogatása 

• 3-fogásos ebéd 
• Élmény-túravezetés a Villa Vinum-ban (1,5 óra) 3 fajta bor kóstolásával és ínyencfalat-

kóstolás 
• Pincelátogatás, borkóstoló & hideg pinceuzsonna egy zöldvendéglőben 

Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Carnuntum Régészeti Parkban 
További csoportajánlatok 2001 
 

Róma él! 
Római fürdő – Villa Urbana – Lucius háza 
Az egész világon egyedülálló az, ahogyan Carnuntumban római épületek az eredeti helyükön antik 
építési technikával újjáépülnek. Látogassa meg Lucius posztókereskedő lakóházát, egy római városi 
palotát (villa urbana), valamint  csúcspontként egy luxus kialakítású és kifinomult technikájú, pazar 
római fürdőt. Lépjen be, és csodálja meg a működő fürdőberendezéseket és a nagyvonalúan 
kialakított lakóhelyiségeket! Próbálja ki az ügyességét az olívaolajos és strigiliszes (római testsikáló) 
tisztításban, valamint a delta- vagy malomjátékban. Római polgár kíséri Önt az éppúgy szórakoztató, 
mint informatív utazáson az antik világban. 
 
Ár személyenként: 17,00 € 
 
Az árban foglalt szolgáltatások: 

• „Róma él” túravezetés (2,5 - 3 óra) a Carnuntum 
archeológiai parkban  

• 1 pohár  mulsum (római mézes bor) 
Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
A rómaiak nyomdokain 
Egész Carnuntum egyetlen pillantásra 
A mesés időutazást a rómaiak korába kezdje a Petronelli szabadtéri múzeumban. Megfigyelheti 
munkájuk közben a régészeket, amint az antik élet rég elfeledett nyomait fedezik fel, és hagyja, hogy 
elmeséljék, milyen magas fejlettségű volt már akkor a római kultúra. A program egyik fénypontja a 
Carnuntumi múzeum meglátogatása Bad Deutsch-Altenburgban, ahol megcsodálhatja az antik 
Carnuntum egyedülálló leleteit. A Bad Deutsch-Altenburgi amfiteátrumban életre kel az aréna és a 
gladiátorok világa. Ez napjainkban az egykori katonai tábor egyedüli még látható része. A rekonstruált 
antik nézőtér alapján képet alkothatunk magunknak a gladiátorok harcának fényéről és tragikumáról!  
 
Ár személyenként: 15,50 € 
 
Árban foglalt szolgáltatások: 

• Túravezetés „A rómaiak nyomdokain“ (2,5 - 3 óra) a Petronelli szabadtéri múzeumban, a 
Carnuntinum múzeumban és a Bad Deutsch-Altenburgi amfiteátrumban  

Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Gazdag rómaiak – egészen személyesen 
Lucius háza és városi villa 
Carnuntum mint Duna-parti római metropolisz, a jómódú rómaiakat is csábította, hogy itt telepedjenek 
le, ahol a gazdagságukat büszkén fitogtathatták. Már Lucius posztókereskedő impozáns háza is 
ennek a kereskedőnek a vagyonosságáról tanúskodott. A villa urbana pompás római kori városi palota 
színpompás falfestményekkel és nagyvonalúan kialakított szobákkal, amelyek egyedülálló bepillantást 
engednek Carnuntum római kori felső rétegének életébe. Az antik házban tett séta során a házi 
rabszolga a kísérő, aki találó anekdotákkal szórakoztatja Önöket. A ház térképével, viasztáblákkal és 
palavesszővel felszerelkezve azután a villában olyan tárgyak keresésére indulnak, amelyek 
emléktárgyakként vagy ajándékként a gazdag római házát díszítik. 
 
Ár személyenként: 14,50 € 
 
Árban foglalt szolgáltatások: 

• ”Gazdag rómaiak – egészen személyesen“ 
túravezetés (1,5  óra)  
a Petronell szabadtéri múzeumban  

• 1 pohár mulsum (római mézbor) 
Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 

Salve Imperator! 
Cézár-trophy Carnuntumban 
Álmodozott-e már arról, hogy Ön Carnuntum császára? Az élete csupa hírnév, luxus és érzéki 
élvezet? Akkor mássza meg velünk a meredek karrier-létrát az egyszerű polgártól egy római 
metropolisz uralkodójának szintjéig! Kezdő rabszolgaként természetesen egy rövid belépő tesztet kell 
kiállnia, hogy a szabados szintjét elnyerje, és tunikát viselhessen – ez előfeltétel a Cézár-trophyra 
történő bebocsátáshoz. Áldozati ceremóniával az isteneknek kell mérlegelniük és ítélkezniük Önről – 
és már indul is az utazás az antik világába: a gerelyhajítás, ügyességi játékok vagy latin idézetek csak 
néhány állomást jelentenek az imperátor felé vezető úton.  De Fortuna, a szerencse istennőjének 
segítségével bizonyára sikeresen megállja a különleges próbákat, és ünnepélyes elnyeri a „Cives 
honoris Carnunti“ – a Carnuntum tiszteletbeli polgára – címet.  És ki tudja, talán akár császárként is 
örvendhet hűséges polgártársai hódolatának, és átveheti az arany babérkoszorút!  
 
Ár személyenként: 22,00 € 
 
Árban foglalt szolgáltatások: 

• „Salve Imperator!““ túravezetés (3  óra) a Petronell szabadtéri múzeumban  
• emlékként egy Carnuntum-érme nyomása 

Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Hódítás és felfedezés - a Carnuntinum múzeumban 
Látogatásra hívjuk Önt a Carnuntinum múzeum újonnan kialakított „Vallás és kultuszok” kiállítására. A 
rómaiak értettek az ünnepléshez és tudták élvezni a szabad idejüket. Mégsem volt talán egyetlen 
cselekvésük sem önkényes, az alapvető római elképzelés ugyanis mélyen vallásos volt. Az a hit 
uralta, hogy az egész természetet az isteni erők hatják át és mozgatják. Félelmet és hódolatot éreztek 
a Nagyhatalmú, a legyőzhetetlen Örökkévaló irányában. Éppen ezért minden emberi cselekmény az 
isteni rendbe történő beavatkozást jelentett, és ezért kísérő cselekményekkel, felszenteléssel és 
áldozati rituálékkal kellett jóvátenni. A múzeum birtokában lévő lenyűgöző leletek szemléltetik a 
különféle aspektusokat, mint a kultusz és társadalom, áldozati gyakorlat és rituálék, kultikus helyek, 
vagy akár a sokfajta római isten. Kő emlékművek, így istenszobrok, domborművek, oltárok, feliratok és 
halotti sztélék mutatják, mennyire jelen volt mindenkor a római vallás, a religio mind a közéletben, 
mind pedig  a személyes mindennapokban. 
 
Ár személyenként: 13,00 € 
 
Árban foglalt szolgáltatások: 

• „Hódítás és felfedezés” túravezetés“ (1,5  óra) a 
Carnuntinum múzeumban  

Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 

Hódítás és felfedezés - a Hainburgi kultúragyárban 
A 2011. évi Alsó-Ausztriai tartományi kiállításra az eddigi kiállítási terület megkétszereződik, és igéző 
betekintést nyújt a római kori nagyváros, Carnuntum „hódításaiba” és „felfedezéseibe”. A régió nagyon 
változatos történelmet élt át: a népvándorlás idején a hunok, avarok, gótok és longobárdok területi 
hódításai gyakran elpusztult és széttagolt országot hagytak maguk mögött. Csak a Karoling kortól 
kezdődött terjeszkedések és gyarmatosítások voltak képesek arra, hogy a korábban kelták és rómaiak 
által lakott országot fokozódó mértékben „kultiválják”. A kiállítás nem csak a középkori város, Hainburg 
körüli régió további történelmi fejlődését mutatja meg, hanem különleges súlyt helyez az osztrák 
felfedezések vívmányaira is, amelyek során az újkor számos kutatója szerzett érdemeket. Az osztrák 
kutatóutak nem csak új felismeréseket eredményeztek, hanem új javakat is hoztak a régióba, mint 
például a dohányt is. Ennek az időnek nagy hatású tanúja maga a kultúragyár, amely 1847-ben mint 
legnagyobb és legfontosabb hainburgi gyárépület épült, és néhány évtizeddel ezelőttig a 
dohánygyártás szolgálatában állt. 
 
Ár személyenként: 13,00 € 
 
Árban foglalt szolgáltatások: 

• „Hódítás és felfedezés” túravezetés“ (1,5  óra) a Carnuntinum  múzeumban 
Minimális létszám: 20 fő 
Érvényes: 2011. április 16. – 2011. november 15-ig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállítás 2011 
Szálláshelyek csoportok részére 
 
**** HOTEL GARNI ALTES KLOSTER  
A-2410 Hainburg/Donau 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában:  60,00 €-tól 
*** HOTEL MARC AUREL  
A-2404 Petronell-Carnuntum 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: 30,00 €-tól 
*** THERMENHOTEL KAISERBAD   
A-2405 Bad Deutsch Altenburg 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában:  61,50 €-tól 
*** HOTEL KÖNIG STEPHAN & PENSION RIEDMÜLLER   
A-2405 Bad Deutsch Altenburg 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: 36,00 €-tól 
**** HEINHOTEL         
A-2320 Schwechat-Mannswörth 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: 40,00 €-tól (Csoportár 2010!) 
****Hotel & Restaurant Das Reinisch     
A-2320 Schwechat-Mannswörth 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: ***31,00 €-tól, **** 33,00 €-tól 
**** HOTEL & TAVERNE AM SACHSENGANG      
A-2301 Groß Enzersdorf bei Wien 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: 38,00 €-tól 
***AULAND-HOTEL SIEBENBRUNNERHOF     
A-2284 Untersiebenbrunn 
Csoportár/fő/éj kétágyas szobában: 29,00 €-tól  
 
 
Carnuntum, az egykori római tartomány, sokszínűsége révén csábító és egyúttal 
izgalmas környezetet kínál minden látogatáshoz. Éljen át egy semmihez nem 
hasonlítható időutazást a 2011. évi Alsó-Ausztriai Tartományi Kiállításon, és engedje 
meg, hogy egyéni élményprogramot állítsunk össze Önnek! 
 
 

A feltüntetett árak és szolgáltatások általános forgalmi adóval együtt értendők. 
Az árváltozások, tévedések és nyomdahibák joga fenntartva. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



A kiállítási helyszínek elérhetősége 
Petronell-Carnuntum -  Bad Deutsch-Altenburg -  Hainburg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Busszal és személygépkocsival 
A4 autópályán (Budapest/Flughafen Wien irányában) – Fischamend lehajtó; B9 (Pozsonyi 
autóút) Hainburg/Donau irányban Petronell-Carnuntum ill. Bad Deutsch-Altenburg ill. 
Hainburg/Donau helység behajtóig 
 
Menetidő Bécsből:  
Petronell-Carnuntum kb. 35 perc, Bad Deutsch-Altenburg kb. 40 perc, Hainburg/Donau kb. 
50 perc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


